

抓紧！省公考报名今天结束

竞争最激烈职位已有657人角逐

快报讯(记者 徐苏宁)11月4日,2020江苏省公考报名将进入最后一天。还没报名的小伙伴要抓紧啦。现代快报记者了解到,截至11月3日下午3点半,全省职位已吸引9万多人成功报名。竞争最激烈的职位已有657人报名成功。而与此形成鲜明对比的是,还有635个职位报名人数为零。

2020年全省计划考录7985名

公务员和参照管理单位工作人员,招录人数比上年增幅22.7%。目前,报名已接近尾声。从地区来看,南京的职位吸引力最大,已有1.8万人成功报名。苏州热度也不小,紧随其后,有1.4万人报名。排在第三的则是南通,成功吸引7000多人。

截至3日下午3点半,竞争最激烈的职位来自盐城滨海县蔡桥镇机关“工作人员”一职,只招一人,

却已经吸引657人成功报名,竞争比高达657:1。现代快报记者查阅职位表发现,这个职位要求“从事综合管理工作”,可谓“零门槛”,不仅不限专业,学历“大专及以上”即可,而且没有基层服务年限等特殊要求。排在第二的是南京市高淳区委办公室“一级科员”一职,竞争比达284:1。第三位同样来自南京,是南京市雨花台区投

资促进局“一级科员”一职,竞争比为268:1。

截至3日下午3点半,全省范围内仍有635个职位报名人数为零,还有1586个职位报名人数小于3。公考辅导专家提醒,热门职位竞争压力大,过于冷门的职位又面临被取消的风险,所以在选择报考时,尽量规避“过冷”或“过热”职位。

父亲留下5万存款 儿子做公证取出

快报讯(记者 邓雯婷)吴某父母今年相继去世,他发现父亲的5万元存款,银行工作人员说有公证书才能取款。近日,吴某来到南京市石城公证处办继承权公证。

吴某表示,他妹妹在国外很少回南京,要是在当地办放弃继承权声明书公证还需要另缴纳公证费,能不能自己一个人签字就行。

公证员表示,继承权公证必须有继承人到现场签字确认。面对吴某的困境,公证员提出可以先准备相关资料手续。很快吴某的妹妹回到南京,公证员周末加班将公证业务办理完。



江苏南京市石城公证处网址:
<http://www.njscgzc.cn>

鼓楼本部 中央路19号七楼
电话:83232607

仙林分部 仙林街道学津路8号高创中心B座四楼 电话:83176336

迈皋桥分部 和燕路258号 电话83170193

江宁办证点 江宁区金箔路776号(综治中心大楼)216室 电话:19962003472

江苏省公共法律服务中心办证点 北京西路28号 电话15195948362

高淳马拉松,跑就发螃蟹

快报讯(通讯员 诸定翔 记者 徐苏宁)11月3日,2019高淳国际慢城马拉松赛在慢城悠闲、宁静的晨曦中鸣枪起跑。本届赛事吸引了来自中国、美国、日本、德国、法国、肯尼亚、埃塞俄比亚等23个国家和地区的共12000名跑者参赛。

高马赛期正值高淳一年一度的“螃蟹节”,赛事当天固城湖的螃蟹补给也悉数为跑者准备到位。马拉松完赛跑者不仅在现场直接品尝,更能够将经典“一公一母螃蟹完赛包”带回家与家人、朋友分享。

►完赛的运动员品尝螃蟹
组委会供图



隐私权与名誉权傻傻分不清

教师资格证考试这两题你做对了吗

快报讯(记者 季雨)11月2日,2019年下半年中小学教师资格证考试如期举行,在中学综合素质考试中,有两道选择题让广大考生头疼不已。隐私权与名誉权,不少考生傻傻分不清。

现代快报记者了解到,这两道选择题分别是:学校对严重违反校纪的张某处于留校察看处分,并将处分文件在校宣传栏公开,该校的行为涉嫌侵犯张某的何种权益?16

岁的蒋某因抢劫被公安机关抓获,当地电视台将蒋某接受审讯的清晰画面,在当地新闻节目中播出,电视台行为侵犯了蒋某的何种权益?考试结束后,培训机构纷纷公布了考试答案。“看了题目我就知道凉了”,不少考生表示。

对于考生们的疑惑,现代快报记者找到了江苏荆澜德律师事务所律师李保国,请她对这个问题进行了分析。隐私权、名誉权到底有

什么区别?李保国表示,隐私权是指法律赋予自然人享有的私人信息,私人活动,私人生活领域不受他人非法披露、干涉、搅扰,以维护其生活安宁的权利。名誉权则是指法律赋予自然人,法人及其他社会组织享有的保有并维护其所获得的社会公正评价并排斥他人侵害的权利。隐私权的客体是他人不愿公开的私人秘密,而名誉权的客体是社会的客观评价。“侵害隐私权

的主要表现为非法获得他人隐私并予以公开,而侵害名誉权的主要表现是以侮辱、诽谤方式减损他人名誉。”李保国称,“从这两道选择题的题干中可以看出,学校是公开了处分文件,电视台是公开了审讯画面,并没有对个人的行为、品质进行点评,也没有对公众对其的看法进行引导,所以不涉及对名誉权的侵犯。所以这两道题的答案,应该是隐私权。”

男子夜间跳大桥 水警及时救起

快报讯(通讯员 水景政 记者 顾元森)11月2日晚,长江大桥北堡附近,一名男子翻越护栏跳桥轻生。水上警察迅速出动,将其成功救起,这是长江大桥屯兵点第一例夜间成功营救。

接到警情后,南京市公安局水上分局长江大桥应急救援屯兵点民警驾艇赶到附近水域。当晚11点33分左右,男子从桥面跳入江中。守候在现场的快艇立即向落水点驶去。民警吕宏伟伸出救生杆,由于求生的本能,男子伸手抓住了救生杆,被拉上了船。吕宏伟对他进行了心肺复苏。该男子被营救上岸后,民警驾车迅速将其送往医院。经抢救男子脱离了生命危险。

记者了解到,2013年11月,南京水警在长江大桥江边设立应急救援屯兵点。成立6周年以来已成功救援了49名溺水者。

江苏悦达集团55元起家,登上改革开放的“顺风车”,发展成为江苏4强、苏北首强。同喜悦,共发达,作为悦达集团的重要一员,东风悦达起亚汽车当仁不让,在高质量发展的道路上持续发力,与集团同频共振,在技术创新和新动能始终走在国内同行前列。两个多月来,现代快报记者走进东风悦达起亚,深入车间、4S店、乡村,采访公司高管、一线员工、志愿者、客户,带领读者领略不一样的“汽车王国”。



员工们为焕驰出口做最后的全面检查
东风悦达起亚供图

东风悦达起亚系列报道之一

焕驰的漂洋过海“出阁”路

清晨,朝阳从海平面缓缓升起,轻烟样的薄雾笼罩着江面。陈飞站在上海港口外高桥六期码头,耳边海轮汽笛的鸣叫声、吊装货物的哨子声、来往汽车的喇叭声交汇成一首愉快的交响曲,准备欢送焕驰“出阁”厄瓜多尔。

同事们在为焕驰做最后一次“全身检查”,陈飞的思绪却被拉回到2018年11月20日,那是首批焕驰的“出阁”日。

为积极响应国家“一带一路”倡议,2018年东风悦达起亚对外正式发布“走出去”战略。当天,400台“穿戴”整齐的焕驰,陆续驶上货轮,慢慢离开他的视线,出发埃及。之后的每个焕驰“出阁”日,陈飞的心情都和那天一样,既期待又紧张。

2018年8月,东风悦达起亚汽车有限公司拿到第一个海外出口订单,不久后,公司成立了以陈飞为骨干的海外出口部。从那天起他给自己添了个新身份“海外焕驰爸爸”,并要求自己对出口焕驰的一切了如指掌——大到订单数量、出口标准、交货时间、港口发货时间,小到把螺丝钉放哪、去往不同国家焕驰的“脾性”、焕驰宝贝的“嫁衣”(防护罩衣)是否穿戴整齐……陈飞将心中的诗和远方赋予焕驰,让焕驰代他去世界看看。

陈飞像个老父亲对待即将长大高飞的子女一样,为焕驰的一切操心。当然,焕驰每次能够完美并且顺利地走出去,是因为TA还有一群老阿姨和老叔叔。老叔叔许屹松是东风悦达起亚

品质管理部总装检查三分部班长,是个标准的完美主义者,他也是陈飞心里的大神。“动一次就要检查一次,必须确保我们的焕驰完美出国!”这是他常挂嘴边的一句话。但陈飞一直记得,在第一批焕驰驶往埃及的滚装船时,许屹松冷峻的脸上绽出了灿烂笑容。

“回家了”,随着同伴的一声呼唤,陈飞思绪被拉回现实。看着货轮渐行渐远,即将与海天归为一色,陈飞深吸一口气,转身向相反方向走去,他知道家里还有“孩子”在等着他……

时光飞逝,转眼半年已去。今年来,东风悦达起亚进一步与韩国起亚本社协商拓宽海外渠道,除了去年的埃及和菲律宾,焕驰已陆续在巴拿马、厄瓜多尔、哥伦比亚、智

利、沙特等30个国家“落户”,并推动老挝DKD(整车总成散件)和越南CKD(整车零部件散件)出口业务。今年前10个月,东风悦达起亚实现出口整车23122台,发动机出口斯洛伐克共计59905台,实现出口销售额超3亿美元。

随着焕驰越来越成熟,东风悦达起亚的国际化战略也在不断推进,“7月起,CKD从大丰港口出口越南,会实现更大范围、有质量的海外市场布局。”东风悦达起亚海外出口部负责人表示,公司将持续扩大出口产品阵营,规划将海外市场销售范围逐渐延伸覆盖东南亚、非洲、中南美、亚中东等地区30多个国家,以进一步扩大海外市场销售占有率。

现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军